



Vojenský historický ústav

U Památníku 2, Praha 3 – Žižkov, PSČ 130 05

Čj. *B-41* /2014-1241

V Praze 21. května 2014

Výtisk č. 1

Počet listů: 2

Vážený pán

Petr Řehoř

kancléř Českého velkopřevorství

Vojenského a špitálního řádu svatého Lazara Jeruzalémského

Věc: Žádost o souhlas s nošením vyznamenání, medailí a insignií Vojenského a špitálního řádu sv. Lazara Jeruzalémského na stejnokrojích příslušníků Armády České republiky

Vážený pane kancléři,

Komise vojenských tradic a symboliky Vojenského historického ústavu Praha, jenž je odborným a poradním orgánem ředitele Vojenského historického ústavu, projednala Vaši žádost o souhlas s nošením vyznamenání, medailí a insignií Vojenského a špitálního řádu sv. Lazara Jeruzalémského (dále jen řádu) na stejnokrojích příslušníků Armády České republiky. Komise vojenských tradic a symboliky na základě předložených dokumentů, příkladů dekorací a vlastního odborného šetření doporučila zařadit dekorace řádu do Seznamu dekorací povolených k nošení na vojenském stejnokroji a tím povolit jejich nošení na stejnokrojích příslušníků Armády České republiky.

Toto doporučení Komise jsem akceptoval a **nařídil zařadit dekorace řádu do Seznamu dekorací povolených k nošení na vojenském stejnokroji a tímto povolit jejich nošení na stejnokrojích příslušníků Armády České republiky.**

Při nošení řádových dekorací je nutno respektovat pořadí nošení státních vyznamenání České republiky určené zákonem č. 157/1994 Sb o státních vyznamenáních České republiky, rozkazem ministra obrany České republiky ze dne 23. června 2009, ve znění RMO č. 83/2013 Věstníku a Normativní výnos ministra obrany České republiky č. 12/2012 o pravidlech pro nošení vojenského stejnokroje, vybraných součástech vojenské výstroje a drobných stejnokrojových doplňků.

Odůvodnění rozhodnutí:

Vojenský a špitální řád svatého Lazara Jeruzalémského je jedním z nejstarších vojenských a špitálních řádů vůbec. Hlavním posláním řádu je kromě ochrany katolické víry, především

